
ΚΑΡΑΛΙΑ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Μέλος της Δ.Ε. της ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

ΑΘΗΝΑ 30-6-2021

 ΠΡΟΣ:

Την Δ.Ε. της ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

Το Γ.Σ. της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ.

Αξιότιμοι Συνάδελφοι Μέλη της Διοικούσας Επιτροπής της Φορολογικής Επιθεώρησης , 

Με την παρούσα ανοικτή επιστολή μου, υποβάλλω την παραίτηση μου από μέλος της Διοικούσας Επιτροπής
της Φορολογικής Επιθεώρησης. 

Μολονότι «η παραίτηση» ως επιλογή απέχει από την φιλοσοφία μου & την στάση ζωής μου εν γένει, εν τούτοις,
συγκεκριμένες συμπεριφορές που έχουν υιοθετηθεί όχι από την  πλειονότητα των μελών Διοικούσας Επιτροπής
της Φορολογικής Επιθεώρησης, αλλά από την πλειοψηφία της Διοίκησης της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. σε συνεργασία με
τμήμα της Διοίκησης της Φορολογικής Επιθώρησης με εξώθησαν στην λήψη της απόφασης αυτής. 

Ως Γενική Γραμματέας , τα προηγούμενα χρόνια και πριν την ανάληψη των καθηκόντων μου ως Γ.Σ. της Π.Ο.Ε.-
Δ.Ο.Υ.,  θεσμικά,  είχα  αναλάβει  τις  υποχρεώσεις   που  προέκυπταν  από  τις  αποφάσεις  της  Διοικούσας
Επιτροπής της Φορολογικής Επιθεώρησης & ακολουθούσα τους καταστατικούς κανονισμούς και τον κανονισμό
λειτουργίας της Φορολογικής Επιθεώρησης επιδεικνύοντας απόλυτη πειθαρχία ακόμα & όταν οι προσωπικές
μου απόψεις ή θέσεις ήταν διαφορετικές ως προς τις αποφάσεις της «πλειοψηφίας». 

Ως μέλος της Διοικούσας Επιτροπής της Φορολογικής Επιθεώρησης (τώρα), και ως Γ.Γραμματέας (στην αρχή),
είχα την υποχρέωση & την ευθύνη , να καταθέτω την άποψη μου για τα σημαντικά θέματα της Φορολογικής
Επιθεώρησης που το έπραξα με συνέπεια εισπράττοντας πρωτόγνωρες αρνητικές αντιδράσεις. 

Κατ΄ επιλογήν, συνεργάστηκα, με συνέπεια & πειθαρχία επί μακρόν, εκπροσωπώντας την παράταξη μου, σε
όλα τα στάδια της εξυγίανσης των οικονομικών τοσο της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. όσο και της Φορολογικής Επιθεώρησης,
επειδή όμως για μένα:

1)  το «λακωνίζειν εστί  φιλοσοφείν»

2)  οι απόψεις μου και οι θέσεις μου, καθώς και τα όνειρα που είχα για την Φ.Ε. είναι απόλυτα καταγεγραμμένα
στα τηρούμενα αρχεια  από την  Γραμματεία  της  Φορολογικής  Επιθεώρησης,  όπως επίσης  οι  θέσεις  και  οι
αποψεις όλων των παρατάξεων, δια μέσου των εκπροσώπων τους  και μελών  της Δ.Ε. της Φ.Ε. και δυστυχώς
αισθανόμουν έκπληκτη, σε ολη αυτή την διάρκεια της ενασχόλησης μου με την Φ.Ε., με την τοποθέτηση των
μελών κάποιων παρατάξεων μέσα στην Δ.Ε. της Φ.Ε. και την τοποθέτηση των μελών των Γ.Σ. αυτων των ίδιων
παραταξεων,  επί των ίδιων θεμάτων, μέσα στα λοιπά θεσμικά όργανα, (Να σημειώσω ότι είναι εύκολο λοιπόν
να τα αναζητήσετε όλα και να τα μελετήσετε, άγνοια επι αυτών δεν δικαιολογείται, γιατί υπήρχε εκπροσώπηση
όλων των παρατάξων). Εμείς ως παράταξη φροντίζαμε να προωθούμε και να αγωνιζόμαστε για την ίδια άποψη
και θέση σε όλα τα θεσμικά όργανα.

3) αισθάνομαι περήφανη γιατί : 

α) τις απόψεις μου περί διαδικτυακών σεμιναρίων για την κάλυψη της ενημέρωσης όλων των συναδέλφων στην
επαρχία αλλά και στην Αττική, χωρίς να αποκλείει και την δια ζώσης παρουσία των συναδέλφων, μειώνοντας
έτσι το κόστος των σεμιναρίων αλλά ταυτόχρονα αυξάνοντας την πλήρη κάλυψη όλων των συναδέλφων 

 β) τις απόψεις περι άλλης μορφής της ηλεκτρονικής παρουσίασης του περιοδικού μας, της δημιουργίας φορουμ
συζήτησης και βοήθειας μεσω αυτού όλων των συναδελφων, 

γ) την αναζήτηση στοιχείων για την λειτουργία των σαιτ και της ΠΟΕ και της Φ.Ε. μέσω των google analytics,
(γεγονός που δεν ειχε αναζητηθεί ως στοιχειο σύγκρισης και εξαγωγής συμπερασμάτων,ως τον Αυγουστο του
2016 που το διεπίστωσα και το αναζήτησα),

 τις ενστερνίστηκε η παράταξη μου και αγωνιστήκαμε όλοι μαζί γι’αυτά. 
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Αποτέλεσμα ήταν η σταδιακή αυξηση των διαδικτυακών σεμιναρίων, με θεματολογία που οι προτάσεις έρχονταν
από συναδέλφους, προϋπολογίζοντας ως Δ.Ε.  για κόστος την δυνατότητα της διεξαγωγής μέχρι 10 σεμιναρίων
έχοντας ανοδική πορεία στον αριθμό των διενεργηθέντων σεμιναρίων,όλων των ετών, μέχρι το 2019.Εκεί μετά
την  διενέργεια  σεμιναρίου  για  την  προτεραιοποίηση  υποθέσεων,  κάνοντας  πράξη  την  αντίθεση  τους  και
προσχηματικά  χρησιμοποιώντας  ως  σημαία,  την  αντιθετη  αποψη  για  την  θεματολογία  του  συγκεκριμενου
σεμιναρίου (καποτε να θυμισω έριχναν στην πυρά τα βιβλία όταν διαφωνούσαν με το περιεχόμενο), ξύπνησαν
τα ένστικτα και στοπ τα σεμινάρια,(δημιουργήθηκε άλλωστε και το θέμα του κόστους της πλατφόρμας και των
προσφορών που έπρεπε να κινηθούν), έτσι μονο ένα το κλασσικό του εισοδήματος και πολύ είναι. Δυστυχώς
πληρώθηκαν με αυτό τον τροπο, οι προτάσεις και ο αγωνας που έγινε από συγκεκριμένη παραταξη, την ΑΣΚΙ,
με τον φοβο μηπως φορτωθεί των θετικών αποτελεσμάτων,  η οποία σε αντίθεση αυτης της στείρας και χρόνιας
νοοτροπίας,  δεν  αξιοποίησε  για  οφελος  της  παράταξης  όλο  αυτό,  αλλά  έβλεπε   μεσα  από  κάθε  θετικό
αποτελεσμα την συλλογική δουλεια των μελών της Δ.Ε. της Φ.Ε...

Κάνοντας τον απολογισμό της πορείας μου μέσα στην Δ.Ε. της Φ.Ε.  προσμετρώ στα θετικά για  μένα την
δυνατότητα  &  την  τιμή,  να  γνωρίσω εκ  του  σύνεγγυς  αξιόλογα  στελέχη  συναδέλφους,  να  συνεργαστώ με
εξαίρετους συναδέλφους για θεσμικά θέματα & να μοιραστώ το κοινό όραμα του δυναμικού ρόλου που έπρεπε
και πρέπει  να διαδραματίσει η Φ.Ε., κυρίως όμως, στα θετικά, προσμετρώ ότι είχα την ευκαιρία να διαπιστώσω,
ότι ευτυχώς δεν είμαστε όλοι ίδιοι…

Μετά από μια πορεία γεγονότων, που την αντιθεση μου την εξεφρασα μεσα στα θεσμικά όργανα, και μετά το
φιασκο  κατά την αποψη μου του χθεσινού σεμιναρίου,  που  η διεξαγωγή του ,  ο  τροπος και  η  διαδικασία
προγραμματισμού του, εχουν ξεφύγει από την πρακτική των αρνητικών αντιδράσεων αλλά εχουν προχωρήσει
στην λογική του «αποφασίζομεν και διατάσομεν»

για μένα είναι μονόδρομος η παραίτηση από μέλος της Δ.Ε. της Φορολογικής Επιθεώρησης.

Σας ευχαριστώ θερμά 

Με εκτίμηση 
ΚΑΡΑΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
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